Etude d’'un bénéfice, étude d’'un colt de fabrication

1) Etude d'un bénéfice

L'entreprise « Béton + » produit et vend des bétonniéres.

Le bénéfice journalier est donné en fonction du nombre x de
bétonnieres vendues.

Il peut étre modélisé par la fonction B définie sur l'intervalle
[20 ; 180] par B(x)= (30-x)(x-160), avec B(x) exprimé en
euros.

1- Que représente x dans l'expression de B(x) ?

3- On considére la fonction f définie sur l'intervalle [20 ; 180] par
f(x) = (30-x)(x-160)
a. Compléter le tableau de valeurs suivant :

X 20 30 40 50 60
f(x)

b. Tracer la représentation graphique de la fonction f, sur la calculatrices.

Xmin : 0 Xmax : 200
Ymin : -1 Ymax : 4300

c. Que signifie f(x) =0 7?



2) Co(t de fabrication d’une paire de lunettes de réalité virtuelle.

Alicia travaille dans I’'entreprise « Num 3D » qui fabrique des lunettes de réalité
virtuelle.

Elle doit ajuster la production pour obtenir un colt unitaire de fabrication de 250 €.

Le co(t de fabrication unitaire C, en
euros, dépend de la quantité x de paires
de lunettes fabriquées.

Le co(t de fabrication unitaire est
modélisé par la fonction C définie sur
I'intervalle [0 ; 100] par :

C(x) = x? — 40x + 650

Répondre a la problématique suivante : combien de paires de lunettes I'entreprise
doit-elle fabriquer pour obtenir le co(it unitaire souhaité ?



